
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 الثامنف ـان الصـامتح

 م1036/1037  -هـ  3417/3418للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 

 

 .اتصفح (5الامتحان: ) أسئلة صفحات عدد●                                           الرياضيات. : المادة●

 .نفسها الورقة في الإجابة●                                       ساعتان : الإجابة زمن●

 

  اسم الطالب

  الصف  المدرسة
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 التوقيع بالاسم الدرجة

 بالحروف بالأرقام
 المصحح الأول

 

 المصحح الثاني
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 المجموع
 

 

 

 مراجعة الجمع هجمع

المجموع 

 الكلي

 

 

 

 

  



(3) 
 م1036/1037لعام الدراسي ا -ثاني الفصل الدراسي ال - ولالدور الأ  للصف الثامن ـالرياضيات  ـالمادة: 

 أجب عن جميع الأسئلة الآتية

 :لكل مفردة من المفردات الآتيةجابة الصحيحة لإ: ضع دائرة حول رمز االسؤال الأول
 

                                                  يساوي: خماسيال مضلعالزوايا الداخلية للقياس ع مجمو( 1
 

 ˚1225 د(              ˚055 ج(                ˚025 ب(              ˚045 أ(      
 

    فإن عدد ،˚40إذا رسم خالد مضلع منتظم ووجد بأن قياس زاويته المركزية يساوي  (2

 يساوي : أضلاع هذا المضلع

 15 د(                    0 ج(                     8 ب(                  0 أ(       
 

 للمجسمين  إذا كان، تأمل الشكلان المقابلان ( 3

 فإن مساحة قاعدة الشكل  ،نفس الحجم    

 حيث ،2الأول  = ........سم   

 

  145 ب(                         40 أ(      
 

                   

 085 د(                       104 ج(     
 
 

 هو س =  2 +س 4=  4 +س 2حل المعادلة ( 4
 

 3د(                    1ج(                    1-ب(                   3-أ(     
 

 :هي        > 1+ س       قق المتباينةتح التي قيمة س( 0
 

 2 (د                   4 ج(                    0 ب(                  11 أ(   
 

 هو : 2 ، 0 ، 8 ، 0، 3للقيم التالية  ( الوسيط2
 

 8د(                    0ج(                      2ب(                    0أ(    
 

 نسبة السكر لدراسة تأثير ارتفاع  ٪ 25 مريضا بنسبة 345بأخذ عينة قدرها  قامت أمل( 0

  اً.مريض ........= .. لدراسة الإحصائي ل مجتمعال حجم فإن ،على مرضى الفشل الكلوي    
 

 325د(               1055ج(                 3455ب(            2855أ(   
 

ً  35من صندوق به  5,3اذا كان احتمال سحب مصباح معيب ( 8  فإن عدد  ،مصباحا

ً ..المعيبة = ... غيرالمصابيح       .. مصباحا
 

 0 د(                  12ج(                     21ب(               20أ(    
 

 2يتبع/



 

(1) 
 م1036/1037لعام الدراسي ا -ثاني الفصل الدراسي ال - ولالدور الأالرياضيات  ــ للصف الثامن  المادة: 

 :السؤال الثاني

 حيث :  ،أ( إذا كانت م نقطة  تقاطع القطع المتوسطة للمثلث س ص ع 

 .فأوجد إحداثيات النقطة م  ،( 2 ، 2ع) ،( 4 ، 2ص) ،( 2 ، 1س)    

    

   

 ،أ ب ج  للمثلث تلاقي منصفات الزوايام نقطة  كانتكل المقابل إذا من الش( 1ب(  

 .) د م هـ ( ق فأوجد  ، ˚45( = ج )ق ، ˚85=  () أ  ق           

 

 

 

 

 

 م نقطة تقاطع  ، سم22وي يسا  س ص ع ∆من الشكل المقابل إذا كان محيط  ( 2        

 .ك ص س ∆محيط فأوجد  ، س ص ع القطع المتوسطة للمثلث            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3/يتبع



(1) 
 م1036/1037لعام الدراسي ا -ثاني الفصل الدراسي ال - ولالدور الأالرياضيات  ــ للصف الثامن  المادة: 

 الثاني:تابع السؤال 
 

 على فكم تكلفة تركيب نقوش ،المساجد ميم لعمود في أحد( الشكل المقابل يمثل تص1 ج(

 الواحد متر المربع لذا كانت تكلفة تركيب النقوش لإ، عمود للالمساحة الجانبية          

 حيث                   ؟ ةعماني تالاير 0         

                                                                                                                                                                                                       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 إذا كان سعر الساعة يساوي ثلاثة  ،ريالا  25 ــاشترى ماجد ساعة وحذاء ب( 2   

 حذاء ؟فما سعر ال ،سعر الحذاء  أمثال        
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4يتبع/



(4) 
 م1036/1037لعام الدراسي ا -ثاني الفصل الدراسي ال - ولالدور الأالرياضيات  ــ للصف الثامن  المادة:    

 :لثالسؤال الثا

 : ص ، العلاقة بين سالجدول التالي يمثل  (أ   
 

      

 

 

 بصورة أزواج مرتبة . ص ، سأكتب العلاقة بين  (1     

 

 

 

 ص. ،دالة الخطية التي تربط بين س ( أوجد ال2    

 

 

 

 4( أوجد قيمة ص عندما س = 3     

 

 

 

 الشكل المقابل يوضح أرباح أحدى الشركات خلال الاربع أشهر الأولى منب(  

 ريال لكل شهر خلال الاربع  455اذا زادت أرباح الشركة بمبلغ  ،ام الع      

 : المتوسط الحسابي لأرباح الشركة فأوجد ،لاشهر التاليةا      
   من العام.في الأربع الأشهر الأولى 

 

       

 

 

 من العام. التاليةربع الأشهر في الأ 

 

 
 

 

 

 

 0يتبع/

 0 0 3 2 س

 10 11 0 0 ص



(5) 
 م1036/1037لعام الدراسي ا -ثاني الفصل الدراسي ال - ولالدور الأالرياضيات  ــ للصف الثامن  المادة:    

 :لثالسؤال الثا تابع

ً طالب 25الجدول التكراري التالي يوضح درجات ج(   في مادة الرياضيات : ا
 

                                                   

 

 

 أوجد:           

 ( المنوال.  1                   
 

 

 

            

 .الحسابي( المتوسط 2                 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 12 15 8 2 4 الدرجات )س(

 3 4 0 2 2 (تعدد الطلاب )

 .انتهت الأسئلة مع الدعاء للجميع بالتوفيق والنجاح



   
 

 

 

 

 

 
 

    الصف الثامن نموذج إجابة امتحان

 م 2017/  2016 –هـ 1438/  1437للعام الدراسي 

 الاولالدور  – الثانيالفصل الدراسي 

 

 ( درجة 40الدرجة الكلية : )   المادة : الرياضيات                                                    

 صفحات(  5تنبيه : نموذج الإجابة في ) 

   

 أولاً: إجابة السؤال الموضوعي: 

 

 المفردة
البديل 

 الصحيح
 الصفحة الدرجة الإجابة

 المستوى المعرفي

 معرفة 116 2 540 أ 1

 تطبيق 119 2 8 ب 2

 استدلال 135-132 2 154 ج 3

 معرفة 150 2 1 ج 4

 تطبيق 156 2 2 د 5

 معرفة 175 2 6 ب 6

 تطبيق 166 2 1700 ج 7

 استدلال 189 2 21 ب 8

 المجموع

 

16 

 

 

 

 

 

 

 

 2يتبع/



 

 (2) 
 تابع نموذج إجابة امتحان الصف الثامن 

 م 2017/  2016 –هـ 1438/  1437للعام الدراسي 

 الدور الأول –الفصل الدراسي الثاني 

 المـــــادة : الرياضيات

 : إجابة الأسئلة المقالية: ثانيا
           

                                                                                                  

 

 3يتبع / 

 

 

                                                                                       ( درجة 12درجات   (       الدرجة الكلية : )  4درجات   ،  ج = 6درجات   ،  ب =  2 الثاني ) أ =إجابة السؤال 

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
 المستوى المعرفي

 أ

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 
 

 

 

 

126 

 

 

 

 

 معرفة         

 1 ب
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(3) 

 تابع نموذج إجابة امتحان الصف الثامن 

 م 2017/  2016 –هـ 1438/  1437للعام الدراسي 

 الدور الأول –الفصل الدراسي الثاني 

 المـــــادة : الرياضيات

 : إجابة الأسئلة المقالية:      تابع ثانيا

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المستوى 

 المعرفي

 2 ب

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   1 

  1 

 

 

 

 

 

127 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تطبيق

 ج
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   1 
 

 

 

 

    1 

 

 

135 
 

 

 

 

 

 استدلال

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    1 
 

 

 

 

    1 

 

 

 

 

150 

 

 

 استدلال

 4يتبع /

 



 

(4) 
 تابع نموذج إجابة امتحان الصف الثامن 

 م 2017/  2016 –هـ 1438/  1437للعام الدراسي 

 لأولالدور ا –الفصل الدراسي الثاني 

 المـــــادة : الرياضيات

 : إجابة الأسئلة المقالية:تابع ثانيا

                                                                                       ( درجة 12درجات   (       الدرجة الكلية : )  5درجات   ،  ج = 3درجات   ،  ب =  4) أ =  لثالثاإجابة السؤال 

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المستوى 

 المعرفي

 أ

 147 2 ({15، 7(،) 11، 5(،) 7، 3(،) 5، 2ع =}) 1
 

 معرفة

 تطبيق   147 1 1س + 2=  ص 2

 تطبيق   148 1 9=  1+ 4 × 2ص =  3

  ب

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

185 

 

 

 

 

 

 تطبيق

 

 

 

 

 

 

 

 

 ج

 

 

 

 

 

 182 2 ) يقابل أكبر تكرار ( 6= المنوال  1  

 

 

 

 معرفة  

 5يتبع /

 

 



 

 

(5) 
 تابع نموذج إجابة امتحان الصف الثامن 

 م 2017/  2016 –هـ 1438/  1437للعام الدراسي 

 الدور الأول –الفصل الدراسي الثاني 

 المـــــادة : الرياضيات

 

 تابع ثانيا: إجابة الأسئلة المقالية:

  لثالثال إجابة السؤاتابع     

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المستوى 

 المعرفي

 ج

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 
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183 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تطبيق

 

 

 ( الصحيحة ) ملاحظة : تراعى الحلول الأخرى

 نهاية نموذج الإجابة


